


Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

Товариство з обмеженою відповідальністю „КПК-АГРОІНВЕСТ” (ТОВ „КПК-

АГРОІНВЕСТ”, код ЄДРПОУ 37291385, адреса: 81740, Львівська область, Стрийський район, 

Гніздичівська ТГ, селище міського типу Гніздичів, вулиця Грушевського, 1) має намір 

отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для елеватора, який 

знаходиться по вулиці Грушевського, 1 у смт. Гніздичів, Гніздичівської ТГ, Стрийського р-ну, 

Львівської обл. 

Підприємство не планує змінювати планову діяльність, збільшувати потужність 

виробництва продукції або обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, 

відповідно планована діяльність діючого підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля 

згідно Закону України „Про оцінку впливу на довкілля”. 

На території елеватору ТОВ „КПК-АГРОІНВЕСТ” розміщено 34 стаціонарних джерела 

викидів, від яких в атмосферне повітря виділяється 4 забруднюючих речовини: оксиди азоту 

([NO+NO2] – 4,837 т/рік, сірки діоксид – 0,677 т/рік, оксид вуглецю – 5,767 т/рік, речовини у 

вигляді суспендованих твердих частинок – 19,217 т/рік та парникові гази: вуглецю діоксид – 

3332,367 т/рік, оксид діазоту – 0,129 т/рік, метан – 0,161 т/рік, НМЛОС – 1,452 т/рік. 

Виробництво та технологічне устаткування, для яких повинні впроваджуватися найкращі 

доступні технології та методи керування на підприємстві відсутні. 

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря не розроблялись. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають природоохоронному 

законодавству України. 

Детальну інформацію можна отримати у начальника елеватора Чміль Миколи Євстаховича, 

тел. (067) 43-46-069. 

Пропозиції та зауваження стосовно викидів забруднюючих речовин направляти у Львівську 

обласну військову (державну) адміністрацію (79000, Львів, вулиця Володимира Винниченка, 

18), а також в Департамент екології та природніх ресурсів Львівської ОДА (79026, м. Львів, вул. 

Стрийська, 98) протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


